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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2882 

Vragen van het lid Lodders (VVD) aan de Minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit over overlijden na fatale val van speeltoestel (ingezonden 
3 juli 2018). 

Mededeling van Minister Bruins (Medische Zorg) (ontvangen 13 augustus 
2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Hoe fout op fout leidde tot de dood van 
Maurycy»?1 

Vraag 2
Hoeveel klachten heeft de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) 
gekregen over de binnenspeeltuin Happy Days? 

Vraag 3
Kunt u inzichtelijk maken wat de NVWA sinds 2013 met de klacht, het 
daaropvolgende inspectiebezoek en de constatering dat geen van de 
aanwezige attractie- en speeltoestellen een goedkeuringscertificaat had, heeft 
ondernomen? 

Vraag 4
Waarom heeft het zo lang geduurd dat de NVWA de bevindingen na het 
inspectiebezoek heeft gedeeld met het desbetreffende bedrijf? 

Vraag 5
Welke handhavingsinstrumenten heeft de NVWA om bij tekortkomingen in te 
grijpen? Kunt u deze handhavingsinstrumenten ordenen naar zwaarte? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat twee verschillende inspecteurs die gebruikmaken van 
hetzelfde toezichtkader eigenlijk niet tot een dusdanig verschillend inzicht 
kunnen komen? 

1 www.rtlnieuws.nl/nederland/hoe-fout-op-fout-leidde-tot-de-dood-van-maurycy-4
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Vraag 7
Heeft de NVWA aanpassingen in het toezichtkader doorgevoerd naar 
aanleiding van deze casus, zodat inspecteurs weten waar zij op moeten 
letten? Zo ja, welke aanpassingen zijn dit? Zo nee, waarom niet en is de 
NVWA dit alsnog voornemens te doen? 

Vraag 8
Op welke wijze controleert de NVWA of afspraken die gemaakt zijn na 
bijvoorbeeld het opleggen van een waarschuwing of boete ook daadwerkelijk 
worden uitgevoerd door het bedrijf? 

Vraag 9
Is bekend of de NVWA na de boete voor het niet-gekeurde speeltoestel heeft 
gecontroleerd of het kussen daadwerkelijk is vernietigd, zoals was aangekon-
digd? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Lodders (VVD) over overlijden na fatale val van 
speeltoestel (2018Z13159) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat diverse dossiers in samenspraak met de NVWA 
zorgvuldig bestudeerd moeten worden. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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